IpakTuyeckoe 3ansaTue Ne3

Tema: [lpocro3uposarnue napamempos pa3eumusi noxcapa

BI/IH 3aHATHA: KOHMpPOJIbHAA pa6oma.

He.m: 3aAHATHA: Hp06€DKCl e ) onpede/zeHwo OCHOBHbIX napamempoe noxxcapa Ha

PA3IUYHBIX 9Manax U 6PEeMEHHbIX OMpe3Kax.

o= I’UZOWGOM , hepumempda u d)DOHma noatcapa

-- IUHEUHOU CKOPOCMU PACHPOCMPAHEHUS NOAHCAPA

-- nepumenipa noacapa

-- BpEMA pA36UniuAd noaicapa

-- gocnumanue y cayuiamenel OmeemcmeeHHoCmu 3 8bINOJIHEHUE NOCMAHO8IEHHOL 3a0ay4u.

Jluteparypa, ucnosib3yemasi Npu MoAroTOBKe 3aHATHSA:
1 BVIIO 1995 npuxaz Ne 257 MBI P® (npunosicenue Ne 2) oonoanenue Ip. Ne 477 MBJ P®

2 Cnpasgounux PTIT — 1987

3 Yuebnoe nocobue «lloocapnas makmuxayd. @. Kumcmau, I1.11. Jesnuwes, H M. Eesmiowikun.

4. O.JI. I'pomosenko, IO.M. Ceepuxkog « Memoouueckue yka3anus K peuleHuio makmu4eckux

s3adauy no meme.Qcroebl NPOCHO3UPOBAHUA obcmanosxu Ha noarcape. .]]OKLUZMS’GMM}I u

Jzukeu()auuﬂ noatcapoey.

5. Taxmuueckue 3a0a4yu_no MYWEeHUIO noxicapoes




KonTtpoabsHnas padora Nel
Bapuant 1

JlaHo:

Si =300 (M%)
Step. =420 (\°)
Tsp. = 3 (MHUH)
Ten1n =4 (MUH)
Tennn = 13 (MHH)

SH]O_?
2

SH oK ~ ¢

rpaduk Sy f(T) - ?

Penienue
300

1. Ompenenum R = [— =97 (M
p I[ I1.TIP 3’14 ( )

/420
RH.E.p. = a =115 (M)

R;, R, 115-97

Ts

2. Onpenenum V, -? V, = =0,6 M/MUH
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3. Ompenenum 1.,- ? R=V,(5+(z,, —10))
R = (0’5\/,7 10) + (\/.rz : (Tc.p _10)) 1

orciona (z,,) = N Ve 410115~ 6-08)
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4. R,,=05V, -10=5-06=3 (M), S, =7R*=314-3° = 28,26 (MZ)
5' RIZ70K = RHlO + (\/.rz : (Tc.p _10)) + (0’5\/,7 (T,wrc - Tz )) Y F'Z[e Tz = z-c.p _10 ' TJI(JK = 37 (MI/IH)

+10=24 (MuH)

R, =3+(0,6-14)+(05-0,6-13)=153_(M) —  mpsSMOyroibHas  ¢opma
S/* =30,6x30=918 (M)

I'paduk 3aBucUMOCTH S OT BpeMeHU

R 6,6 9,7 11,5 14,4 15,3
T COOOIII. mp. C. p. p2 Trox
S 136 300 420 651 918




